
Hirdetések: 

1. Ma van az Isten Irgalmasság vasárnapja. Ezen a napon teljes búcsú 

nyerhető a szokásos feltételek mellett, azaz, ha szentgyónáshoz és –

áldozáshoz járulunk, és imádkozunk a Szentatya szándékaira. 

2. Kedden este 7-re a házasközösség tagjait várjuk a plébániára. Szerdán 

este fél 7-kor felnőtt katekézist, utána háromnegyed 8-kor jegyeskurzust 

tartunk a plébánián. 

3. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn Urunk születésének hírüladását 

(Gyümölcsoltó Boldogasszony) ünnepeljük, ami a nagyhét miatt átkerült erre 

a napra. Csütörtökön Szent Szaniszló vértanú püspökre emlékezünk. 

4. Aktuálissá vált adóbevallásunk elkészítése. Hívő emberként ajánljuk 

személyi jövedelemadónk egyik 1%-át a Magyar Katolikus Egyház javára, és 

erre a lehetőségre hívjuk fel ismerőseink figyelmét is! Adónk másik 1%-át 

ajánljuk katolikus intézmények javára (pl. Mária Rádió, Katolikus Karitász, 

Szent Kereszt Iskola). 

5. „Mennyország és Pokol Afrikában” címmel  tart előadást  április 20-án 

(szombat) 14:30-kor dr. Fodor Réka a legújabb, 2024-es afrikai 

orvosmissziós útjáról  a katolikus iskola ebédlőjében. Az előadással folytatni 

kívánjuk  Dr. Csókay András idegsebész előző évi tanúságtételét, amelyben 

most missziós társa és egyben jó barátja Réka tart rendkívüli történetekkel 

tarkított prezentációt. A belépés díjtalan, minden kedves érdeklődőt 

szeretettel várunk. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

A jegykezelő szól az utashoz: – Kérem, Önnek személyvonatra szól a jegye, 

ez pedig gyorsvonat. Az utas erre vállat vont: – Tőlem mehetünk lassabban 

is, ha úgy gondolja… *** – Mivel sújtja a kezdő horgászt a kormány? – 

Haladóval. *** – Hallottál a fickóról, aki a cirkuszban kézigránáttal 

zsonglőrködött? – Igen, írták az újságok, hogy kirobbanó sikert aratott. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 

9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00,18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd 

és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő és Nyársapát: vasárnap: 11:00. 
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HÚSVÉT 2. VASÁRNAPJA – AZ ISTENI IRGALMASSÁG 

VASÁRNAPJA  

A válaszos zsoltár válasza:  Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel 

irgalma örökké megmarad.  

A víz és a vér csak a Lélek tanúskodása által lehet Jézus Krisztus 

eljövetelének eszközévé.  

Amikor Jézus megkeresztelkedett a Jordán vizében, mikor alámerült 

bűneink tengerébe, végső nyomorúságunkban is vállalva bennünket, a Lélek 

lebegett fölötte, és tanúskodott róla, hogy ő az Isten egyszülött Fia, aki e 

világba jött.  

Amikor a kereszten szent vérét ontotta, s meghalván átadta Lelkét a 

kereszt alatt álló Máriának és Jánosnak, ugyancsak a Lélek tanúskodott róla, 

s elővételezve már itt megtörtént a pünkösdi esemény és az Egyház 

születése.  

Figyeljünk fel arra is, hogy amikor a katona lándzsája megnyitotta 

oldalát, onnan vér és víz folyt ki. Az tanúskodik erről, aki ezt látta és az ő 

tanúsága igaz. Miért igaz az ő tanúsága? Mert a pünkösdi Lélek elnyerése 

után a Szentlélek tárta fel Krisztus halálának értelmét: Isten egyszülött Fia a 
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mi üdvösségünkért halt meg, annyira valós halállal, hogy oldalából vér és víz 

(vérsavó) folyt ki. 

 A víz, a vér és a Lélek hármas tanúságában felvázolódik a beavatás 

szentségeinek valósága. A keresztség vizében a Lélek cselekvő tanúsága által 

eljött hozzánk Jézus Krisztus, és isteni természetéből részesített minket. 

Amikor pedig szent vérét magunkhoz vesszük (a pap a Szentlelket hívja a 

kenyérre és a borra, hogy azok Krisztus testévé és vérévé legyenek), ismét 

eljön hozzánk új és egyedülálló módon, feltámadott testével, melyen a szent 

sebeket viseli, azokat, melyeket Tamásnak megmutatott. A szentségi hit 

Jézusban mint az Atya Egyszülöttében, aki víz és vér által jött e világba és az 

életünkbe a Lélek közreműködő tanúskodása által, máris legyőzte bennünk a 

halálba és kárhozatba igyekvő világot.  

Csak azok a szívek és lelkek tudnak úgy egyesülni, ahogy azt 

legszebb és legmerészebb álmukban sem gondolták volna, akik az 

istenellenes, bábeli zűrzavarba visszazuhant világot legyőző hittel tekintenek 

Krisztusra. Ahol ő a Szentlélek erejéből születő szentségek által jelen van, 

ahol a szentségeket hittel és élő reménységgel veszik, ott megvalósul a 

jeruzsálemi ősegyházban felragyogó igazi szeretetközösség is. (Barsi Balázs) 

Miért hiánycikk az imádság? (1. rész) 

A 2022-es Társadalmi Riport szerint a magyarok kétharmada hisz 

Isten létezésében. Egy 2019- kutatás szerint a magyar lakosság 29,3%-a 

imádkozik minden nap, vagy hetente többször, azok közül, akik a történelmi 

egyházakhoz tartozóknak vallották magukat, ez az arány 39,8%. Az Isten 

azonban nem csak azt szeretné, hogy imádkozzunk, Ő arra vágyódik, hogy 

mély és intenzív kapcsolatban legyünk vele, ami nem jöhet létre mély és 

intenzív imaélet nélkül. Egy 2020-as kutatás szerint a győri templomba járók 

15,6%-a imádkozik napi fél óránál többet, míg ez az arány kapuvári 

templomba járók körében 12,9%, azaz nem lehet több 1-3%-nál a nagyon 

imádságos magyarok aránya a lakosságon belül, pedig Jézus ezt várja tőlünk: 

„Egyszer arról mondott nekik példabeszédet, hogy szüntelen kell imádkozni, 

és nem szabad belefáradni” (Lk 18,1). Éppen ezért Kalkuttai Szent Teréz 

diagnózisával egyetértve meggyőződésem, hogy az imádság hiánya minden 

bajunk gyökere az Egyházban és a személyes életünkben is: „Fölfedeztem 

minden baj gyökerét, minden siránkozásunk okát: hiányzik az imádság.” 

(Kalkuttai Szent Teréz). A következőkben látom az imádság hiányának az 

okait: 

1. Nem tudják/hiszik, hogy az imádság elsődleges célja, hogy egyesüljünk a 

bennünk lakó Istennel: „Imáink gyümölcse és célja nem más, mint Urunkkal 

való egyesülésünk, s hogy olyanok legyünk mindenben, mint Ő.” (Norwichi 

Julianna) 

2. Nem tudják/hiszik, hogy az ima elsősorban arra való, hogy megengedjük, 

hogy az Isten megváltoztassa a szívünket, és nem arra, hogy a 

körülményeinket: „Régebben azt gondoltam, hogy az ima megváltoztatja a 

dolgokat, most már tudom, hogy az ima minket változtat meg, és mi 

változtatjuk meg a dolgokat.” (Kalkuttai Szent Teréz) 

3. Nem tudják/hiszik, hogy a lélek elsorvad ima nélkül, hogy az ima a lélek 

levegője: „Ahogy a test a lélek nélkül halott, úgy a lélek is halott ima 

nélkül.” (Aranyszájú Szent János) 

4. Nem tudják/hiszik, hogy az ima által Isten szeretetében részesedünk: „Az 

igaz szeretetnek az Istenhez szóló imával kell kezdődnie. Ha imádkozunk, 

képesek leszünk szeretni, és ha szeretünk, képesek leszünk szolgálni.” 

(Kalkuttai Szent Teréz) 

5. Nem tudják/hiszik, hogy az ima által Isten örömében részesedünk: „Az 

imádság feltárja a lélek előtt a földi javak és örömök hiábavalóságát. 

Fénnyel, erővel és vigasszal tölti el a lelket, s általa megízlelhetjük mennyei 

hazánk csendes boldogságát.” (Viterbói Szent Róza) 

6. Nem tudják/hiszik, hogy az ima által Isten erejében részesedünk: „A 

szentek és minden nagy misztikus példája bizonyítja, hogy az ima sem a 

munkaképességet, sem az erőt nem csökkenti; ellenkezőleg, szinte hihetetlen 

mértékben növeli.” (Wilfrid Stinissen OCD) 

7. Nem tudják/hiszik, hogy az imával nyerjük el Krisztus békéjét: "Az ima 

minden nap egy egészen új békét ajándékoz nekünk, helyébe lépve az evilág 

provokációiban és aljasságaiban elveszett békének, ami aggodalmat és 

betegséget eredményezne bennünk Isten kegyelme nélkül." (Matta el 

Meszkin) (szerző: Simon Dávid atya) 


